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V začetku leta 2005 smo vse dokumentirano in posneto (slikovno) gradivo, ki ga je 
Komisija zbrala na ogledih vodotokov, vnesli na obrazce v digitalni obliki. Obrazci 
so deloma enotni v vseh ribiških občinah, ki izdelujejo podobne katastre. Pozneje 
smo izdelali kataster onesnaževalcev v občini Prebold tudi še v pisni obliki in tega 
Občini Prebold predali junija 2005.
Kataster onesnaževalcev vodotokov je potrebno seveda nenehno obnavljati. 
Ravno v času zadnjih večjih visokih vod oziroma poplav (v drugi polovici leta 
2005), se je v občini Prebold situacija ob vodotokih močno spremenila – o tem je 
posnetega že nekaj gradiva, saj so potoki Velika Reka, Kolja, Artišnica in Zibika 
ponekod celo spremenili tok struge. 
Naj zaključim in s tem pozovem vse ribiče, ki bi ob vodah zasledili kakršnekoli 
spremembe oziroma nepravilnosti (predvsem odmetavanje smeti in podobno 
ravnanje) le to fotografirajo in zabeležijo. Vse zbrano gradivo je dobrodošlo pri 
načrtovanju čistilnih akcij RD Šempter. Tako gradivo je dobrodošlo tudi občinskim 
upravam, ki običajno organizirajo podobne čistilne akcije. 
Seveda ni odveč poudariti, da si takšnih zapisov želimo čimmanj, a žal se še 
nismo približali stanju, ko teh popisov ne bi bilo potrebno voditi. Omenim naj tudi, 
da je vse več ribičev s fotoaparatom ob vodi, prisililo »divje odlagalce« smeti, da 
so slednje raje odložili v za to namenjeno deponijo in ne kot je bilo to doslej 
pogostokrat, na najbližjo nabrežino ob kateri od rek in potokov. 



UGOTOVLJENI POSEGI IN ONESNAŽEVALCI VODOTOKOV
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Program aktivnosti za varstvo 
okolja

Program aktivnosti za varstvo okolja, pri katerih sodeluje tudi RD 
Šempeter z vsemi svojimi člani v naravi ob vodah in je vseboval pregled 
in oceno stanja okolja na področju zraka, površinskih vod, pitne vode, 
odpadkov, hrupa in posledic prekomernega onesnaževanja okolja, sega 
že v leto 1988. 
V letu 1998 pa je prišlo do reorganizacije občin in s tem tudi do 
drugačne organiziranosti lokalne oblasti, zato je RD Šempeter 
pripravljena sodelovati z vsemi občinami, ki rešujejo svoje probleme 
ogroženih vodnih virov in vodotokov zaradi onesnaževanja, 
problematika komunalnih odpadnih voda, ki je posledica nepopolne
kanalizacijske mreže ter mnogih individualnih posegov v vodno okolje, 
ki zmanjšuje ekološko pestrost (razni poseki nabrežin) na območju 
vodotokov, ki jih pokriva RD Šempeter,  ki delujejo na območjih 
vodotokov, ki jih pokriva RD Šempeter. 
Komisija za varstvo okolja RD Šempeter aktivno sodeluje pri pripravi 
gradiv o stanju okolja, predvsem voda, po vzorcih, ki so poenoteni na 
Ribiški zvezi Slovenije. Prvi izdelek je bil KOSV v upravljanju RD 
Šempeter v juliju 2000, ki smo ga v letih 2002 in 2003 dopolnili za 
potrebe v Občini Žalec pri izdelavi Programa varstva okolja lokalna 
Agenda 21.



Ugotovitve komisije

Zajeti vodotoki so obremenjeni z vsem, kar se pač v in ob 
njih dogaja. Nanje vplivata najbolj dejavnosti  kmetijstva 
in industrije; zelo obremenilni pa so izpusti fekalij in 
odplak iz gospodinjstev, ki onesnažujejo manjše potočke 
in jih ob ostalem malomarnem odnosu pri odlaganju 
odpadkov na obrežja potokov spreminjajo v odplake. 
Manjši vodotoki z dosti nižjimi pretoki so zelo občutljivi na 
onesnaževanje, kar velja predvsem v poletnem času. 
Izjema sta reki Savinja in delno tudi Bolska, ki sta bolj 
vodnati reki in sta dovolj močno samočistilno sposobni ter 
zaradi tega manj onesnaženi. 
Razna odlagališča odpadkov odražajo ritem investicijskih 
gradenj v ter veliko neosveščenost pri odlaganju ostalih 
zelo nevarnih odpadkov, kot so; kemični odpadki - razna 
olja, kisline in nerazgradljivi materiali.



Kataster onesnaževalcev voda 
v Občini Prebold

Onesnaževanje in 
drugi posegi v 
nekatere vodotoke 
so bili predstavljeni v 
brošuri, ki je bila 
izdelana za namen 
predstavitve 
problematike v 
Občini Prebold
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